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Srijeda, 5. lipnja 2019. 

sezona 2018./2019.

u 19,30 satiDramski studio za srednjoškolce osnovali smo upravo zato što u životu mladih ljudi, koji 
završavaju osnovnoškolsko razdoblje, postoji ogromna količina ljubavi prema kazališnim 
daskama, a čest je slučaj i da su se srednjoškolci dolazili raspitivati postoji li u Kazalištu dramska 
skupina za njihovu dob. Kreativni izričaj, njegovanje govora, vježbe improvizacije, uočavanje i 
razvijanje tolerantnosti za druge i prihvaćanje istih, pisanje, pjevanje, plesanje, gluma, a na kraju 
sezone i završna produkcija samo su neke od stvari koje tijekom sezone razvija Dramski studio s 
mladima. Dobrodošli su apsolutno svi koji žele oplemeniti svoj mladi život pun drugih obaveza. 
Potrebno je samo biti hrabar u smislu predanosti, a dalje ćemo zajedno razvijati našu maštu i 
potrebu da nešto poručimo publici.
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Areta Ćurković
Voditeljica Dramskog studija za srednjoškolce

Draga naša publiko! 

S radošću smo dočekali još jednu godišnju produkciju Dramskog studija za srednjoškolce. Iz 
godine u godinu naša grupa postaje sve veća i veća i iznimno nas veseli što mladi ljudi vole 
kazalište, glumu kao izričaj - da izbace iz sebe sve ono što ih frustrira, ali i da razvijaju i njeguju 
svoju kreativnost. No, ponekad moramo biti ‘mađioničari’ kako bi uspjeli kvalitetno raditi. Od ove 
godine imamo dva termina i dvije grupe, pa je ipak malo lakše. Sve u svemu to su lijepe stvari 
i slatke brige pa smo i ove godine istraživali, radili na karakterima, radili vježbe improvizacije 
i bezbroj drugih stvari koje radimo na Dramskoj, ali pri tome smo beskrajno uživali i dobili 
toliko toga jedni od drugih. Najviše samopouzdanja i nova prijateljstva .I što nam treba više? 
Produkciju, program i predstave smo u danim uvjetima složili kako smo najbolje mogli (jer 
jedan od problema je što se tek na kraju možda uspijemo svi skupiti i uvježbati što smo htjeli), 
ali silna ljubav prema glumi i scenskom izričaju pobjeđuju sve prepreke.

ARETA ĆURKOVIĆ
Glumica Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku od 1994. Iza nje je puno odi-
granih predstava, nagrada, šarolika paleta likova i redatelja koji su obilježili njezin 
glumački puteljak. Glumi u predstavama za djecu, ali i dramskim predstavama za 
odrasle, te je snimila nekoliko filmova, serija i reklama. Kad ne glumi, Areta asistira, 
već dugi niz godina, kolegici i glumici Lidiji Helajz, voditeljici Dramskog studija za koju 
ističe da je njena mentorica u radu profesionalnog vođenja Dramskog studija. Od se-
zone 2015./2016. počela je samostalno voditi naš Dramski studio za srednjoškolce. 
Uz Lidiju, dobitnica je nagrade “Zvjezdana Ladika” za najkvalitetniji pedagoški rad na 
17. susretima profesionalno vođenih kazališta za djecu i mlade za predstavu “Crveno 
burence”. 2017. godine ponovno je ovjenčana nagradom “Zvjezdana Ladika” za na-
jbolji dramsko-pedagoški rad u Dramskom studiju za srednjoškolce na 19. susretu Hr-
vatskog centra Assitej u Bjelovaru s predstavom “Pohvala ludosti”. Već sljedeće, 2018. 
godine s predstavom Ljub..av-av na 20. Međunarodnom festivalu dječjih kazališta 
Maslačak nagrađena je za najbolju scenografiju i najbolju predstavu u cjelini.



GODIŠNJA PRODUKCIJA 
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STO LJUDI - STO ĆUDI

Volite i pazite svoje susjede koliki god oni bili potpuni ‘luđaci’! U ljudskoj je prirodi imati oko 
sebe ljude ma kakvi oni bili,pa cak i one koji potpuno odbijaju nečije društvo, koji tvrde da su 
okorjeli samci i vole samački život, vjerujem da žude za nečijom riječi, pogledom, razgovorom, 
prepirkom pa čak i svađom, osmjehom i zagrljajem, utjehom i pomoći. Nasi susjedi su svi 
pomalo ti famozni luckasti ‘luđaci’ svatko na svoju stranu. Ali tko nije ?! O drugima misle da 
znaju sve, a znaju li i poznaju sebe? Ovo je jedan mali događaj i karakteri koji se isprepliću, 
ogovaraju, svađaju, ali ipak u konačnici shvaćaju koliko je ljepše, bolje i lakše biti nasmiješen, 
pozitivan u suživotu.
Zašto voditi brigu o životu kad to odlično rade i moji susjedi!

Areta Ćurković

ZA VAS IGRAJU: Josip Horvat, Noa Devald, Luka Ćurković, Dino Svalina, Ivan Nemet, Luka 
Adžić, Stanislava Radosavljević, Anastasja Mirosavljević, Bela Šarac, Ana Ilakovac, Mirna 
Kojčinović, Maja Kojčinović, Leon Mlinarević, Lucija Damjanović, Jakov Vismeg, Lucija Valentić, 
Tin Janoš, Petra Pavlović, Mila Miličević, Mirta Birtić, Marija Šerić, Lara Buzina, Nika Petović, Iva 
Šubarić, Hana Ivančić, Mislav Vorkapić, Iva Drda, Marko Adamović, Klaudija Đurin i Dejan Krstić.

ŽIVOT, POSTOJANJE
& ONO NA ‘S’ 

Život...svi smo došli na ovaj svijet s razlogom. Fascinirana sam koliko nas je različitih i toliko 
pitanja se roji u mojoj glavi, znam da nekad, ali i nikad neću dobiti odgovore. Znam da ne 
znam,  ali svejedno se pitam zašto su neki ljudi takvi. Bas takvi i izgledom i karakterom. Kakvo 
je to čudo sto nas stvori. Koliko je tanka crtica koja veže odabir i nemogućnost promjene sebe 
samog. Različiti smo, jako. I onda postojimo, živimo i prakticiramo sve što smo naučili, što su 
nam usadili. Neki od nas su dobri, manje dobri, neki ne znaju bolje. I jako smo skloni  tome 
pridavati važnost kao da uopće imamo neki utjecaj. Svaki dan se susrećemo s milisekundom 
neke iznenadne boli i kad nas ‘zaobiđe’ zaboravimo koliko smo strahovali i nastavljamo po 
starom, misleći neće baš mene ili nekog meni dragog i važnog. A zapravo, nikad ne znamo 
kad će?
Moram vam otkriti da su vaša djeca, moji polaznici, naši mladi i prekrasni ljudi htjeli tužan 
kraj. Jer rekoše: “U životu ne završava uvijek sve dobro i lijepo”. I da, to je istina, ali zato želimo 
potaknuti da ne čekamo ljepše i bolje, nego zagrlimo sada nekog i budimo bolji. Neka nam 
uvijek tu i ovdje, stalno bude najbolje.

Tara Kovačević & Areta Ćurković

ZA VAS IGRAJU: Lora Kovač, Domagoj Pintarić, Marta Senković, Tara Kovačević, Itienne Ana 
Njari, Marina Nedić, Renato Ivešić, Karla Grbešić, Lea Vrbanić, Matko Jukić, David Uranjek, Lota 
Ljubičić, Petra Prološčić, Karlo Novaković, Iva Radić,Mihael Čevizović,Niko Anić,Tomislav Plaščak 
i Filip Sentkiralji.

ŠTO NE BOLI
TO NIJE ŽIVOT.

ŠTO NE PROLAZI
TO NIJE SREĆA.


